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ДО  

Г-Н СВЕТОСЛАВ СЛАВЧЕВ  

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ  

НА ОБЛАСТ ЛОВЕЧ 

 

 

Д О К Л А Д 
 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТЕН КРИЗИСЕН ЩАБ  

ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ ЗА 2021 Г. 

 

Областен кризисен щаб по здравеопазване e създаден на основание чл. 32, ал.1 от Закона за 

администрацията, във връзка чл. 63, ал. 3 и 4 от Закона за здравето и писмо с вх. № РД-03-

157/26.02.2020 г. от председателя на оперативния щаб – генерал-майор проф. Венцислав 

Мутафчийски, във връзка с предприемане на действия по прилагане на мерки за 

ограничаване на COVID-19 инфекцията в Република България. 

Основните задачи на щаба са свързани с организиране, координиране и въвеждане на 

противоепидемични мерки и упражняване на контрол по спазването им на територията на 

област Ловеч, търсене на решения по възникващи проблеми в здравеопазването и 

координиране действията на институциите в сферата на здравеопазването. 

През 2021 г. състава на Областен кризисен щаб по здравеопазване е актуализиран със Заповед 

на Областен управител на област Ловеч два пъти през юли и октомври, поради настъпили 

кадрови промени. 

През 2021 г. Областният кризисен щаб по здравеопазване е провел една работна среща и 

общо шест заседания от тях пет присъствени и едно неприсъствено чрез писмена процедура. 

На 21.01.2021 г. от 14:00 ч. в зала 101 на Областна администрация Ловеч се състоя работна 

среща на Областен кризисен щаб с Регионална здравна инспекция – Ловеч, директорите на 

болници и медицински центрове за отчитане данните за заболеваемостта в област Ловеч и 

протичането на Фаза II от ваксинирането срещу COVID-19.  

На заседанията бяха обсъдени следните теми: 

• Първо присъствено заседание на Областния кризисен щаб се проведе на 11.03.2021 г. от 

13:30 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч. Д-р Сийка Иванова – директор 

дирекция в РЗИ Ловеч представи информация за актуална обстановка, свързана с 

констатирани нови случаи на COVID-19 в област Ловеч. На заседанието беше обсъдено 

повишаване капацитета на лечебните заведения в областта, които да извършват лечение и 

наблюдение на пациенти с COVID-19 и възможността за въвеждането на локални 

противоепидемични мерки при необходимост. 

• На 27.07.2021 г. се състоя разширено присъствено заседание, на което присъстваха и 

представители на общините от област Ловеч. Обсъден бе Националния оперативен план за 

справяне с пандемията причинена от SARS-CoV-2 и предвидените в него съответни 

противоепидемични мерки, в случай на повишаване ръста на заболеваемостта от COVID-19 

в областта. Припомнено бе, че контролът за спазването на въведените противоепидемични 

мерки и спазването на предписаната задължителна карантина се следи главно от МВР, РЗИ 

и Общините на територията на област Ловеч. РЗИ – Ловеч представи справка за болничните 

легла за област Ловеч. РУО – Ловеч обяви, че се подготвят за присъствена нова учебна 

година, като очакванията са за максимално дълъг присъствен учебен процес, броят на 

ваксинираните учители и непедагогически персонал е много над средното ниво за страната, 

като вече има и ученици, които са имунизирани. В училищата е създадена безопасна среда за 

обучение.  

• На 16.08.2021 г. се проведе неприсъствено заседание на Областен кризисен щаб по 

здравеопазване. Чрез неприсъствената процедура се съгласува и прие предложението на 

Регионална здравна инспекция – Ловеч, относно актуализация на разкритите легла в 
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лечебните заведения за болнична помощ  на територията на Област Ловеч за лечение на 

болни от COVID-19 – неусложнени и усложнени при всяка негативна тенденция и 

установяване на недостиг на легла. Актуализацията ще се извършва със заповед на директора 

на РЗИ-Ловеч след извършена преценка и анализ на заболеваемостта и след предложение на 

съответното лечебно заведение. 

• На 20.08.2021 г. се проведе разширено присъствено заседание на Областен кризисен щаб 

по здравеопазване във връзка с вземане на решения и мерки за ускоряване процеса на 

ваксиниране за област Ловеч. Областен кризисен щаб по здравеопазване взе решение да бъде 

изпратено писмо до министъра на здравеопазването с предложение за по-активна национална 

разяснителна кампания, както и да се разработи пакет за диагностика и лечение на болни от 

COVID-19 от лекарите в извънболничната помощ, за да се облекчат лечебните заведения. 

• На 21.10.2021 г. се състоя разширено, присъствено заседание на Областен кризисен щаб 

по здравеопазване за обсъждане на актуалната епидемична обстановка в област Ловеч и 

навлизане в тъмночервената зона на заболеваемост, нуждата от увеличаване броя на COVID-

19 легла, координация между COVID-19 зоната и общопрактикуващите лекари и 

преустановяването на  присъствените занятия в учебните заведения на територията на област 

Ловеч. 

В обобщение по време на заседанията са дискутирани въпроси, свързани с превенцията от 

вируса COVID-19 на територията на област Ловеч, готовността на лечебните заведения за 

прием, организация на лечението на пациентите, подобряване на процеса на ваксиниране, 

създаване на среда за обучение и работа при висока заболеваемост. За всички заседания са 

подготвени протоколи, които са публикувани на интернет страницата на ОА Ловеч. 

Осъществена е активна кореспонденция и комуникация с общините, РЗИ-Ловеч, ОДБХ-

Ловеч, „Инспекция по труда“ - Ловеч,  РУО - Ловеч, ОД на МВР-Ловеч, Министерство на 

здравеопазването. Изпратени са писма до различни организации, институции и физически 

лица, свързани с конкретни въпроси по спазване на заповеди на министъра на 

здравеопазването, провеждане на семейни мероприятия при спазване на противоепидемични 

мерки. 

Проследявана е ежедневно ситуацията по отношение на заболеваемостта в област Ловеч, 

както и всички административни мерки, заповеди и допълнителна информация, които 

постъпват от министерства, РЗИ Ловеч и други институции. 

Почти ежедневно е подготвян медиен мониторинг с информация за разпространението на 

COVID-19, който включва актуалната информация за потвърдените случаи, излекувани, 

починали, брои ваксинирани, издадени заповеди и предприети действия от министерства, 

общини, областни администрации. 

Събрана е информация от общините на територията на област Ловеч, РЗИ-Ловеч, ОДБХ-

Ловеч, „Инспекция по труда“ - Ловеч,  РУО - Ловеч, ОД на МВР-Ловеч, за извършени 

проверки и осъществен контрол по изпълнението на въведените противоепидемични мерки. 

Цялата информация, относно дейността на Областен кризисен щаб по здравеопазване е 

публикувана на официалната интернет страница на Областна администрация Ловеч, 

www.lovech.government.bg, раздел съвети и комисии. 

 

С уважение, 

 

Надя Венелинова  

Специалист  в дирекция АКРРДС 

 

http://www.lovech.government.bg/

